



Премьер-министр Российской Федерации Владимир Путин накануне встретился в Казани с руководителями мусульманского и православного духовенства Татарстана. Встреча состоялась в Казанском Кремле по окончании заседания правительственной комиссии по оказанию помощи семьям погибших и пострадавших и содействию в ликвидации последствий аварии теплохода "Булгария". С главой Правительства РФ встретились председатель ДУМ РТ Илдус хазрат Файзов и заместитель Казанско-Богородицкого мужского монастыря игумен Питирим.

Глава Правительства РФ поблагодарил представителей мусульманского и православного духовенства за поддержку, оказываемую ими прихожанам в период, когда вся Россия переживает трагедию теплохода "Булгария". "В такие моменты духовная поддержка для людей зачастую оказывается важнее любой материальной", - подчеркнул Владимир Путин.

В свою очередь Президент Татарстана Рустам Минниханов сообщил, что на берегу Куйбышевского водохранилища рядом с местом трагедии будут поставлены православная часовня и мусульманская мечеть.